

晚报“保护鹭鸟 为爱奔跑”活动情侣报名即将结束

这对盲人情侣渴望有场婚礼

我们将联合公益机构为他们圆梦



郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



春天到了,到南方温暖地区过冬的候鸟,又要飞回来了。由聚划算、阿里公益“天天正能量”、郑州晚报等全国7家主流媒体代表和奢奇等五大爱心品牌共同启动的“为爱守候——七省候鸟迁徙之路守护行动”已经开始进行。本报的活动主题为“保护鹭鸟 为爱奔跑”,前期活动将面向全市征集9对爱情侣,和他们各自的“爱鸟宣言”,获选的情侣届时要穿着婚纱在黄河湿地公园完成指定的奔跑路线,以及参与竖立保护鹭鸟纪念碑,为保护本地候鸟、保护黄河湿地筹集公益基金,带动更多志愿者参与到爱护鸟类、保护环境的行动中来。郑州晚报记者 张翼飞/文 图片由受访者提供

两对报名情侣“领跑”,报名即将截止

本报征集“保护鹭鸟 为爱奔跑”爱情侣的征集令发布后,报名踊跃。除了已确定的两对“领跑者”:秦好与妻子、木槿与丈夫,剩下的7对情侣,我们将在下月初提前公布最终人选。

本次报名活动截止到3月1日,无论未婚还是已婚都可以参加。你们为保护鹭鸟奉献爱心,我们也会给予一份特殊的回报:每对入选的情侣,可免费获得一套以黄河湿地

国家公园为主题的婚纱照,还可以参加我们的后续活动。同时,我们也欢迎省会有实力的专业婚庆机构或婚纱摄影公司加入,共同为保护郑州的鹭鸟贡献力量。

有参与意向者,请拨打郑州晚报新闻热线96678报名或添加【郑州名师堂】微信公众号在后台留言,还可以给zylfasy@163.com发邮件,请您留下情侣照片、情侣鹭鸟保护宣言和联系方式。



明明和小茜

为对盲人情侣的婚礼“圆梦”

2月26日,为了一对盲人情侣的愿望,@阳光志愿者南瓜通过微博向本报和阿里公益 @天天正能量求助。

这对情侣,女方叫小茜,是一位全盲按摩师,是家里的独生女;男方叫明明,父母早些年去世,是一名低视力者,也在做按摩师。

他们都是郑州和勤青年志愿者互助中心的服务对象,在和勤的助盲活动中相遇相知相恋。

起初,小茜家里有人反对这场婚姻,但小茜坚信明明就是最好的伴侣,明明通过自己的努力和对小茜的真心,取得了小茜家人的支持。

通常盲人的婚礼就是两家人在一起,约上几个关系亲密

的亲戚一起吃顿饭,没有任何的仪式,没有任何的活动。小茜和明明期待能拥有一套美丽的婚纱来纪念来之不易的爱情,也渴望能够拥有一场自己的婚礼。

在领到结婚证一周之后,小茜把结婚证发给了微博名为@阳光志愿者南瓜的和勤公益负责人张楠,和勤青年志愿者互助中心决定帮助他们圆梦。他们看到本报“保护鹭鸟 为爱奔跑”的活动,希望能让这对情侣以“9+1”的形式参与其中,也希望阿里公益“天天正能量”和郑州晚报及省会的爱心公益机构,共同为这对盲人情侣,办一场令人难忘的婚礼。我们准备为他们圆梦。

3·3 世界野生动植物日

2013年12月20日,联合国大会第六十八届会议决定宣布每年的3月3日为世界野生动植物日,提高人们对世界野生动植物的认识。



不是“花痴”是“吃花”

昨天下午,绿城广场西园,玉兰花开,不少鸟儿在花枝间奔跑鸣叫,似乎它们也被玉兰花的美丽吸引,但是,记者用长焦镜头拍摄时才发现,原来小鸟不是“花痴”,而是“吃花”,新鲜的花瓣成了它们最新鲜的“时蔬”,它们正在享受“鲜花大餐”。郑州晚报记者 马健/图

这只鸟叫大鸮(kuáng) 迁徙途中受伤被市民救下

本报讯 昨日上午,市林业局野生动物救护站从郑州树林公安局第二派出所接收到一只受了伤的大鸮,经专家辨认,该鸟为大鸮(kuáng),国家重点二级保护动物。

“这鸟是南曹乡尚庄村村民救下的,送到十八里河派出所后又通知了树林公安局第二派出所。”经八路巡防队员卫东平说。

市林业局野生动物救护站站长董朝伟检查后发现,这只大鸮是两岁左右的雄鸟,“左翅膀开放性骨折,受伤时间估计最少一个星期”。

“它这次迁徙途中路过郑州,可能在高速飞行中撞到了障碍物导致翅膀断裂。由于伤势太重,我们只能先打上石膏,但情况不容乐观,为了防止伤口感染,日后可



需要做断翅手术切除左翅,这意味着这只大鸮将丧失飞行能力,只能留在救护站人工喂养,成为郑州‘常住市民’了。”董站长遗憾地说。郑州晚报记者 张潇 文/图 线索提供 李四信(稿费50元)



本报讯 25日,市民梁先生看到晚报报道的水厂发现娃娃鱼的事后,把亲戚送的一条娃娃鱼上交给郑州市林业局,委托他们饲养和放生。

看到晚报娃娃鱼的报道 梁先生把亲戚送的娃娃鱼上交了

70多岁的梁先生是一名退休教师,3天前,他西峡老家妹妹的儿子在河里捉到了这条鱼,送给他补身子。“我一看这应该是国家保护动物,不能随便吃啊。刚好我看到郑州晚报报道在水厂发现了一条娃娃鱼,委托郑州野生动物救护站专家去想办法,我就让儿子联系林业局的专家了”。

昨日上午,记者从郑州市林业局获悉,这条娃娃鱼

已经移交到有条件的一家海洋馆,让该馆的专家进行专业救护和收养。

郑州市林业局野生动物保护处处长尚光铸说:马上就到了3月3日世界野生动植物日了,他们将和郑州野生动物救护站一起保护野生动物,对去年以来救护的众多的野生动物,已经康复适宜放生的将放回自然。

郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 贺孝红 文/图